Matematika 6. ročník (01.03. - 05.03.2021)
Jelikož se minulý týden nesl na vlně jarních prázdnin, budeme tento týden především opakovat, co jsme se naučili v týdnech minulých

1. Den
- Zopakujte si pojmy prvočíslo, číslo složené, dělitel, násobek, největší společný dělitel, nejmenší společný násobek.
- Určete n a D u dvojic čísel: (15, 12), (72, 48), (130, 50)
2. Den
- Řeš tyto slovní úlohy:
a) Tom má 39 párů sluchátek a 13 hudebních přehrávačů. Chtěl by mít všechna sluchátka a hudební přehrávače ve stejných balíčcích. Jaký největší možný počet balíčků může tom udělat?
b) Zuzka pomáhá svým spolužákům s přípravou na test z matematiky tím, že pro ně vyrábí identické balíčky tužek a kalkulaček. Má 72 tužek a 24 kalkulaček a musí použít všechny tužky i kalkulačky. Pokud Zuzka vytvoří největší možný počet identických balíčků, co je možný, kolik tužek bude v každém balíčku?
c) Alešova maminka nakupuje párky a rohlíky na hot-dogy na rodinné grilování. Párky jsou balené po 12 kusech a rohlíky po 9 kusech. Obchod neprodává poloviční balení a maminka chce na hot-dogy to samé množství párků jako rohlíků. Jaký je ten nejmenší počet párků na hot-dogy, který může maminka koupit?
d) Lili bude vysazovat 63 rostlin rajčat a 81 rostlin rebarbory. Ráda by rostliny vysadila do řádků tak, aby každá z řad měla ten samý počet rostlin rajčat a ten samý počet rostlin rebarbory. Kolik nejvíce řad může Lili osázet?
- 3. Den
- Řeš slovní úlohu 2, 3, 4, 6 v učebnici aritmetiky na straně 73
4. Den
[bookmark: _GoBack][image: ]- Řeš následující slovní úlohy:
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Spolecny délitel a spoleény nasobek
Reste slovni dlohy:

A a) Sportovnich zdvodi se za&astnilo 84 chlapct a 54 divek. Kolika&lennd chlapec-
k4 a divéi druZstva s nejvétsim poctem lendt miZzeme sestavit, aby mohli vich-
ni zavodit?

(V druZstvech chlapci i divek je stejny pocet Clenl.)

b) Tatinek chce na zdhon sazet stiidavé Fadek sazenic salatu a fadek sazenic zeli.
Salaty se vysazuji na vzdalenost 25 cm, zeli na vzdalenost 35 cm. Jakou nej-
mensi ¥{fku musi mit zahon, aby byl vhodny pro vysadbu salatu i zeli?

B a) V kvétinafstvi dostali 144 bilych a 192 &ervenych razi. Kolik kytic mohou sva-
zat, ma-li mit kazda kytice stejny pocet ervenych a bilych razi?
b) Svadlena m&fenim zjistila, Ze zbytek stuhy muiZe nastifhat (aniZ by néco zbylo)
na stejné dlouhé kusy bud po 70 cm, nebo po 45 cm. Jaky muZe byt nejmensi
zbytek stuhy?

€ a) Dlazdi¢ ma vydlazdit chodnik tvaru obdélniku délky 14 m a Sitky 105 cm co
nejvétsimi tvercovymi dlazdicemi. Poradte mu rozmér jedné dlazdice.

b) PFi cviCeni na hiisti se cvitenci postupn& sefazuji do Sestistupii, osmistupt a de-
setistupti. Kolik cvi¢enci je nejméné na hiisti, jestlize vime, Ze pii kazdém se-
skupeni jsou viechny fady tipIné a Zadny cvicenec neprebyva?

D a) Zici Sestého ro¢niku spocitali, Ze maji dohromady 377 u&ebnic a 725 sesitd. Ko-
lik zaku je ve tfidé, jestlize vime, 7e jich je méné neZ 30 a kazdy Zék ma stejny
pocet sesit a stejny pocet ucéebnic?

b) Détské h¥isté tvaru obdélniku mé délku 9 m. Jeho ¥itka je mensi a lze ji prejit
stejné dlouhymi kroky délky 55 cm nebo % m. Ur&ete $itku hfiSté.




